

北醫三院

韓登德 題

Peking University Third Hospital

北京大学第三医院 主办 2014年7月9日(本期四版) 第14期(总第328期)



我院召开庆祝中国共产党成立九十三周年暨表彰大会

本报讯 6月27日下午,我院庆祝中国共产党成立93周年暨表彰大会在科学报告厅召开。医院党政班子全体成员、医院党委委员、纪委委员出席,同时应邀出席大会的还有各民主党派负责人以及无党派人士代表。会议由医院党委副书记兼纪委书记付卫主持。

大会在雄壮的《国歌》声中拉开帷幕。

首先,医院党委书记金昌晓同志致辞。金书记首先代表医院党委向全体共产党员致以节日的慰问并感谢大家为医院发展建设所做的贡献,向受到各级表彰的先进集体和优秀个人致以崇高的敬意。金书记简要回顾了中国共产党的光辉历程:九十年来,我们党团结带领全国各族人民,历经革命、建设和发展的重大考验,开创了中国特色社会主义的历史伟业,不愧为领导中国革命和建设事业的核心力量。金书记介绍,过去一年,医院党委深入学习贯彻党的十八大及十八届三中全会精神,践行党的

群众路线,认真落实上级党委的各项工作部署,全面推进党的思想建设、组织建设、作风建设、制度建设和反腐倡廉建设,为促进医院跨越式发展提供了坚强有力的思想政治保证和组织保证。圆满完成党的群众路线教育实践活动各个环节的任务。金书记指出,作为北京大学的附属医院,我们应该认真学习领会和贯彻落实习近平总书记来京考察时的重要讲话精神,进一步凝聚圆梦北大、筑梦中华的强大精神力量,为把我院建设成为国内领先、世界一流的现代化医院而努力奋斗。

医院党委副书记刘东明宣读《中共北京大学第三医院委员会关于表彰2014年度先进党支部、优秀共产党员、先进党支部书记的决定》以及荣获北大和医学部各级奖项的名单。与会领导为获奖单位和党员颁奖。

颁奖仪式结束后,普通外科党支部书记原春辉作为北京大学先进党支部代表发言,原春辉以“一片爱的风景线”为

题,介绍了普通外科党支部“爱同事”、“爱病人”、“爱医院”活动,以凝聚科室、奉献社会。骨科党支部宣传委员周非非作为北京大学优秀共产党员代表发言,周非非结合自己身边的榜样,表达了自己要做一名好医生的愿望,并表示要用每天的实际行动托起自己心中的中国梦。消化科党支部书记李军代表我院参加“弘扬苏区精神 践行群众路线”党支部书记代表发言,讲述了自己参加培训的感受。

乔杰院长在最后讲话中指出,在中国共产党的坚强领导下,我院同中国医疗卫生事业一样蓬勃发展,取得了显著成绩。当前,我院各项工作正处于发展的关键时期,要清醒看到医院面临的挑战和机遇,全院各级党组织要增强大局意识、责任意识和主人翁意识,一心一意谋发展,积极创造有利于改革和发展的环境,把党员的智慧和力量凝聚到医院发展的各项工作中去。医院今后三至五年的重要任务是加强学科建设,我们要克服重重困难,实现医院发展,很重要一条

是发挥各级党组织的作用,发挥党员的作用,调动党员和群众的积极性。党员同志们要勤于思考,要不满足现状,不懈怠,认真提出并分析医院和学科发展面临的问题,要摒弃浮躁,扎实工作,使医院发展再上一个新台阶。

大会在雄壮的《国际歌》声中结束。

会后,特邀北京大学马克思主义学院党委书记孙熙国教授作“中国核心价值观与社会主义价值观”报告。孙教授认为,价值观具有不同的层次,具有内核和本质层面的价值观是核心价值观。他带领大家思考核心价值观和核心价值体系的关系问题。提出了中国传统价值观包括以人为本精神、天人合一精神、自强不息精神、厚德载物精神、明道正义精神、诚信友善精神以及合和大道精神,同时这些精神内涵也和十八大提出的社会主义核心价值观的内容相契合。最后,他对如何培育和弘扬核心价值观进行了详细阐述。孙教授生动幽默的语言、深入透彻的解析受到大家的欢迎。(本报记者)

受到北京大学医学部党委表彰 我院多个党支部和多名共产党员



本报讯 6月26日下午,北京大学医学部庆祝中国共产党成立九十三周年大会在医学部会议中心隆重召开。会上,学校党委对优秀共产党员和先进党支部进行了表彰,我院多个党支部和共产党员受到表彰。

我院杜圣普等17名同志被授予“北京大学医学部优秀共产党员”荣誉称号;4个党支部被授予“北京大学医学部先进党支部”荣誉称号;呼吸内科党支部书记朱红同志被授予“北京大学医学部优秀共产党员”荣誉称号。

医学部党委号召各级党组织向受表彰的先进基层党组织学习,以受表彰的优

秀共产党员、优秀党支部书记为榜样,为学校各项事业的发展作出新的更大贡献。

庆祝大会后进行了文艺演出。由我院21个科室28名医务人员参演的大型舞蹈《旗帜颂》以其阵容强大、气势恢宏突出了欢庆党建主题,而优美的舞姿,整齐化一的动作,感染了在场的领导和观众,赢得了阵阵掌声,也为医院赢得了荣誉。

医院党委书记、副院长金昌晓,党委副书记、工会主席刘东明,院长助理、工会常务副主席赵荣生在百忙之中抽出时间赶在演出前慰问演职人员,金昌晓书记代表医院感谢大家为医院文化建设,为医院文化创品牌做出的贡献。(本报记者)

我院专家再赴新疆参与乌鲁木齐 早市暴恐事件伤员救治工作

本报讯 继5月22日我院派危重医学学科副主任任改琦、骨科副主任医师张志山赴新疆参与乌鲁木齐早市暴恐事件伤员救治工作后,6月17日,应国家卫生计生委应急办要求,我院再次派出普通外科主任医师王德臣、呼吸内科副主任医师丁艳苓赴新疆进行伤员救治。

王德臣、丁艳苓两位专家到达乌鲁木齐后,每天去新疆医科大学第一附属医院和自治区中医院ICU内的暴恐事件中的3位重伤员进行会诊,指导并配合当地医院救治工作。6月23日,两位专家完成任务返京。(本报记者)

我院召开2014年度 医院临床重点项目申报答辩会

本报讯 6月24日下午在教学科研楼125会议室,我院2014年度院临床重点项目申报答辩会如期召开。国家自然科学基金委医学科学部常务副主任董尔丹,教育部科技司副司长雷朝滋,北京市科学技术委员会生物医药处副处长曹巍,北京大学前沿交叉研究院副院长方竟及北大医院、人民医院的评审专家应邀出席。我院院长乔杰、副院长刘晓光等院领导和医院教授委员会、学术委员会、院务委员会专家评委出席。共计26位临床科室的项目申报者参加了答辩。答辩会由科研处张纯处长主持。

刘晓光副院长在致辞中对2005-2013年院临床重点项目资助的课题进行了总结,并通报了今年申报48项重点项目的函审情况,提出今年的院临床重点项目在新形势下进行了改革,更加贴近临床、鼓励创新和培养青年后备人才。随后26位申报者按照重点项目、培育探索项目及青年项目三个不同申请方向进行了项目陈述,与会的专家进行了评审。

最后与会嘉宾对我院的临床重点项目从平台建设、人才培养、跨学科研究等多个方面提出许多建设性的意见。乔杰院长代表医院感谢各位与会嘉宾和委员的建议,并表示医院将会结合各位专家的意见进行院内临床重点项目梳理,逐步完善临床重点项目的建设。(科研处)

我院党委积极组织参加共产党员献爱心捐款活动

本报讯 按照中共北京市委教育工委和北京大学关于开展“共产党员献爱心”捐款活动的工作部署,我院党委积极组织参加,在短短两个工作日共收到捐款60506元。

自6月24日接到北京大学医学部党委组织部关于开展2014年“共产党员献爱心”捐款活动的通知后,我院党委在院周会上布置相关工作,坚持捐款自愿原则,以支部为单位进行捐款。据统计,共有58个党支部,2个党总支,714名中共党员,65名入党积极分子,104名群众,3名民主党派

和无党派人士积极参加捐款活动。目前全部款项已上交医学部组织部。

据了解,自2005年以来,北京市每年都在“七一”前后组织“共产党员献爱心”捐款活动。款项全部用于慈善医疗救助、应急救助、助老扶幼、帮扶生活困难党员等,受到了社会的广泛好评。高校系统的捐款活动由北京市委教育工委统筹,善款经北京市慈善协会统一接收后纳入“共产党员献爱心”财务专门账户。

(党院办)